

中国科协城市主产业职业技能(南通)联赛在即 中国职工技协负责人来我区 调研筹备工作情况

本报讯(记者徐静怡 通讯员刘娜)5月23日上午,中国职工技术协会副理事长孟未一行来我区调研中国科协城市主产业职业技能(南通)联赛筹备情况。孟未一行认真听取了区总工会、通州建校、通锡高速通州段项目部等有关方面负责同志关于赛事筹备工作情况的汇报。5月31日至6月2日,中国科协城市主产业职业技能(南通)联赛将在中建南通绕城高速二工区项目部构件预制中心举行,大赛工种为砌筑工和装饰镶贴工,分为理论竞赛和实操竞赛。孟未指出,南通市、区两级工会前期精心的筹备工作已为赛事的顺利进行打下了坚实基础,当前进入赛事准备冲刺阶段,希望南通市、区两级工会对赛事事宜和重点项目进一步对接、

协调和安排,倒排进度,挂图作战,高质量、高标准、高水平办好此次赛事。市人大常委副主任、市总工会主席葛玉琴表示,该全国性赛事选址在南通是对南通的信任与支持,市、区两级工会将全力以赴办好“一城一赛”,当好东道主,服务新赛事,让全国各地参赛选手切实感受到南通工会人的温馨服务。区委常委、组织部部长、统战部部长施晓毅表态,我区将严格按照会议要求,对赛事方案再细化、再落实,确保赛事安全有序进行。孟未一行还前往中建南通绕城高速二工区项目部构件预制中心,现场查看了技能联赛场地、工位和基础设施等筹备情况。

先锋街道：理论宣讲进农村 春风化雨润心田

本报讯(通讯员俞玲玲)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,5月18日上午,在先锋街道新时代文明实践所开展了“1+1+1”(即理论宣讲+交流分享+志愿服务)特色宣讲活动,用接地气的语言、听得懂的道理、体验基层工作等方式,让党的声音送入基层、深入农村。

“中国要强农业必须强,中国要美农村必须美,中国要富农民必须富。要坚持把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重,促进农业基础稳固、农村和谐稳定、农民安居乐业。”村理论宣讲员结合党的二十大精神重点进行宣讲和解读,用通俗易懂的语言向群众深入讲解党的二十大精神、主要成果、过去五年的工作和新时代十年伟大变革的重大意义。同时结合村实际,围绕农村产业配套升级、农村治理等方面,与党员

代表、非公企业代表一起交流讨论。现场的老党员、非公企业代表们都为家乡发展变化而感慨万千。老党员、退休教师马国凤用自身经历引导大家忆峥嵘岁月、晒幸福生活。他说,到处都是散乱的农田到现在统一规划,村主干道都实现了硬化,曾经雨天一脚泥的日子一去不复返了;厕所改造保障了群众生理健康的需求,提升了人民群众的生活品质;党建、农耕等主题小

游园的建设更是丰富了大家的精神文化生活。参与此次理论宣讲活动的人员主动表示愿意加入秸秆禁烧队伍,助力禁烧巡查,减轻社区工作压力。他们表示将号召周边的人“不能烧、不乱抛”,并通过自己的社交平台宣传秸秆禁烧,跟随村工作人员一同到田间地头巡查,消除焚烧隐患,向村民普及环保法律,宣传环保理念。

我区召开 污染防治攻坚工作推进会

本报讯(通讯员崔祝进 钱昊)5月19日,我区污染防治攻坚工作推进会在区行政中心召开。会议通报了近期我区生态环境质量排名情况,点评了今年以来全区污染防治攻坚重点工作推进情况,对下一阶段重点任务部署,要求从“联动治气、微环境治理、臭氧攻坚、百日会战”等方面着手,进一步凝聚起污染防治攻坚的强大合力。今年以来,围绕空气质量“首季争优”和“污染压降”攻坚行动,我区实施了生物质锅炉提标改造、活性炭设施开箱运行等重点领域的综合治理,326项大气工程项目快速启动。一季度,PM2.5平均浓度为36.2微克/立方米,同比下降5%;优良天数比例为92.2%,同比上升3.3个百分点。市考以上断面优Ⅲ率、达标率均

为100%,地表水环境质量列全省第十。会议要求全区上下进一步提升站位,锚定二季度环境质量目标,切实把思想和行动统一到区委区政府的工作要求上来。推动空气质量提升攻坚,抓好重点任务推进、空气管控、夏季秸秆禁烧禁抛;推动水质稳定巩固攻坚,落实汛期管控,全面推进治水重点工程;推动土壤安全保卫攻坚,有序推进土壤污染、地下水污染协同管控,强化农村生活污水治理设施运行管理;推动突出环境问题整改攻坚,高标准完成长江经济带警示片曝光、环境基础设施、环保督察反馈等问题整改。会上,五接镇、兴仁镇、区住建局、区城管局负责同志作交流发言。



垃圾桶“洗澡”

城区交通路旁,环卫工人正在冲洗垃圾桶。城区共配备了5000多只公共垃圾桶,环卫工人利用高压冲洗车每天对垃圾桶进行冲洗,从细节上确保市容市貌美观整洁。 单多敏 摄

区人社部门助民讨薪获赠锦旗

本报讯(通讯员郝睿婕)5月16日,区人社综合执法大队收到锡通高速路段电焊工班组尹资帅等四人送来一面写有“维权讨薪办实事 农民工的贴心人”的锦旗,他们对劳动保障监察工作人员展现的责任感与职业精神表示感谢与赞扬。5月14日,尹资帅等四名农民工通过全国欠薪线索小程序反映,在锡通高速路段电焊工班组工作,工资迟迟未发。虽然当事人反映的项目工程属于市属重点

交通工程,并不在通州区管辖范围内,但当事人急迫的心情,工作人员看在眼里,急在心里。区人社综合执法大队工作人员接到线索后积极与总包单位和项目部沟通,最终成功化解纠纷。5月15日,当事人都拿到了拖欠的工资,共计15000元。群众的诉求就是全体执法人员努力的方向,维护农民工的合法权益更是执法人员不断前行的动力。

3个通州娃在“我的书屋·我的梦”活动中获奖

本报讯(通讯员李建飞)日前,中宣部公布2022年“我的书屋·我的梦”农村少年儿童阅读实践活动优秀作品名单,我区育才中学翟楷《最是四时读书乐——我与农家书屋的四季读书故事》、金沙小学李科谋《“百变”农家书屋》获征文组优秀作品、兴仁小学孙秉灿《春江花月夜》获硬笔组优秀作品。

2022年“我的书屋·我的梦”农村少年儿童阅读实践活动由中宣部印刷发行局主办,作为全国性年度农家书屋品牌阅读活动,旨在通过农家书屋平台开展主题阅读、社会实践、征文书画创作等阅读活动,鼓励中小学生在阅读实践的基础上进行思考写作,抒发阅读红色故事的心得感悟、记录美丽乡村的发展变化、描绘全面小康和乡村振兴的美好图景。

本次活动中中宣部共推选出优秀征文作品69篇、绘画作品68幅、手抄报作品60幅、硬笔书法作品91幅、软笔书法作品104幅,得到农村少年儿童和老师家长的高度关注和广泛好评。近年来,我区以农家书屋融入新时代文明实践为契机,深化改革创新、提升服务效能,实施农家书

屋下楼工程,开展农家书屋飘出党的理论宣讲声、农家书屋每月荐书、我的书屋我的梦等“农家书屋+”活动,盘活现有资源,点亮乡村阅读,助推农家书屋建设工作提质增效。我区现有省五星级示范农家书屋5家、市四级示范农家书屋55家,满足群众阅读需求,服务乡村振兴。通州农家书屋活动两次亮相央视。

城管法规今日答

问:通过擅自设置地桩、地锁等方式,侵占城市道路规划红线与建筑物之间属于建设单位所有或者业主共有的开放式场地上的停车泊位的,如何处理?

答:《南通市机动车停车条例》规定:通过擅自设置地桩、地锁等方式,侵占城市道路规划红线与建筑物之间属于建设单位所有或者业主共有的开放式场地上的停车泊位的,由城市管理部门责令限期改正,处五十元以上五百元以下罚款。

遗失启事

孙惠遗失残疾人证,证号32062419770114202921B,作废。

五总庙会好热闹 传统制品唱“主角”

本报讯(记者曹抒雁 徐艳梅 通讯员丁一倩)5月19日是五总庙会日。因为疫情原因,已经“休会”三年的庙会今年显得格外热闹。当天上午,记者看到,现场人山人海,老通掘公路两边摆放的商品琳琅满目,形成了几公里长的“大集市”,吸引了近万人前来“淘宝”,感受极具地方特色的传统集市魅力。尽管当天天气较热,但市民赶

集的热情不减。衣服、饰品、花草……商品种类繁多,不过最受市民喜爱的还要数传统的手工艺品。蒸糕桶、淘米箩、纸鸢……这些平日里难得一见的“老物件”总能在庙会上觅得踪迹,它们也已经成为传统庙会上不可缺少的元素。家住西亭镇亭东村35组的于品仁今年已85岁高龄,当天早上六点多钟,他带着亲手制作的20多只空竹前来售卖。“这里人多,特别热闹,每次

有庙会我都拿东西来卖。”老人笑着说。对于市民来说,逛庙会最大的乐趣就是可以淘到一些有特色的、平时很难买到的小物件。家住苏州市相城区的刘倩和两个小姐妹在庙会上淘到了竹篮、米箩、帽子等“宝贝”。“这种东西在苏州很少见,只有在庙会上才能买到,超市和商场根本没有,就算有,价钱也贵。”刘倩开心地说。

据了解,五总庙会起源于明末清初,距今大约有300多年历史,每年从农历四月初一开始,连续三天,来自天南地北的生意人、周边的百姓汇集于此,成为当地一年一度的盛会。十总镇政法委员施建飞表示,为维护正常的交通、治安和经营秩序,十总镇组织了市监、消防、公安、城管等部门及镇机关工作人员上街巡查,确保安全。

